

Доброй традицией стало в нашем районе проведение физкультурно-спортивного праздника «Малышок» для детей дошкольного возраста. И этот год не стал исключением. Целью праздника стало формирование у дошкольников культуры здоровья путем приобщения к здоровому образу жизни, привлечение их к регулярным занятиям физкультурой и спортом. В просторном спортивном зале собрались ребята 6-7 лет, воспитатели, инструкторы по физической культуре, родители из самых спортивных детских садов района. Каждая команда имела красивую спортивную форму, девиз и название.



РАЙОННЫЙ ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК «МАЛЫШОК – 2023»

ПРОШЁЛ 20 АПРЕЛЯ НА ФОКЕ ИМЕНИ Ю.Н.КАПЕРСКОГО

НАШ ДЕТСКИЙ САД ПРЕДСТАВЛЯЛА КОМАНДА «СОЛНЫШКО»

- 1. Куликов Максим**
- 2. Мирзаев Самир**
- 3. Буганов Иван**
- 4. Тарнавский Глеб**
- 5. Корчажкин Данил**
- 6. Зверева Ева**
- 7. Тупало Ангелина**
- 8. Боричевская Валерия**
- 9. Веденеева Ольга**
- 10. Савинова Мария**



ЭСТАФЕТА «ПЕРЕПРАВА»



Ребята соревновались в скорости, ловкости, умении работать в команде. Все эстафеты проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали за свои команды.

ЭСТАФЕТА «БЕЛКИ»



Восемь эстафет будущие олимпийцы прошли на одном дыхании, дружно, весело, сосредоточенно и ответственно. Лишние секунды за ошибки в заданиях не испортили никому настроения.

ЭСТАФЕТА «СПАСАТЕЛЬНЫЙ КРУГ»



**Проведённый спортивный праздник сплотил ребят,
никого не оставил равнодушным.**

**Участвуя в «Малышке», ребята почувствовали себя
настоящим коллективом!**

ЭСТАФЕТА «ЗМЕЙКА»



КОМБИНИРОВАННАЯ ЭСТАФЕТА



Все участники «Малышка» были награждены грамотами и сладкими призами, за что большое спасибо организаторам.

Все ребята получили массу положительных эмоций, радовались общению и даже в случае неудачи старались улыбаться друг другу.



Праздник стал настоящим торжеством здорового образа жизни и личных рекордов. Поздравляем всех победителей и желаем дальнейших успехов! Так держать!